

2010年10月19日 星期二
编辑/徐礼军 校对/王岚

网事

情事

影视

新知

寻味

► C04 版

► C05 版

► C06 版

► C08 版



非常网闻

“集装箱”里装新郎

红色的“集装箱”里装的不是货物，竟是新郎官。18日中午，重庆市江北区北滨路某酒店内上演了一场颇有创意的婚礼。新郎把自己装进“集装箱”邮寄给新娘，给了全场亲友一个惊喜。

随着优美的音乐响起，身着白色婚纱的新娘站在舞台上静静地等待着她的新郎。一阵电话铃响起，“你好，你的朋友为你送来了礼物”，主持人接通电话，请人把礼物送来。两名身着红色货运工作服、戴着红色帽的工作人员，把一个红色的“集装箱”推到了舞台上。

“这是你的快递件，请签收。”工作人员把剪刀递给新娘，新娘剪开集装箱外的丝带后，一个人从箱子里站了起来。“是新郎官！”台下的人惊呼起来。新郎拿着鲜花来到新娘面前，两人紧紧地拥抱着，台下响起了热烈的掌声。

接下来，一架玩具直升机吊着“集装箱”为新人送来了结婚戒指。另外两架玩具直升机吊着“集装箱”盘旋在宾客上空，为来宾送上祝福。

据新郎康前伟介绍，他和妻子都是从事物流工作的，与婚庆公司沟通后，决定搞一个以“集装箱”作背景的婚礼。

(华龙网)



网友热议

物质女孩: 邮费是按体重算吗? 新郎的身体柔韧度很好, 抗折腾能力很强。
往事不如烟: 见过了太多正经八百的婚礼, 千篇一律, 无甚印象。这样的婚礼很有创意, 值得学习。
米色百合: 把新人打包邮寄到现场总觉得不太严肃吧?
猪鼻子: 我们小时候经常钻进箱子里玩捉迷藏, 没想到有人长大了还这样玩儿。

我的博客

敬老院老人如何解决性问题

有这样一个笑话: 一位领导到光棍汉贫困户家慰问, 问光棍汉还缺什么, 有什么要求。贫困户指指空空的床说, 床上没人! 领导说, 看来, 我们不但要关心困难群众的物质生活, 还要关心他们的精神生活!

看过这样的笑话, 当时不以为然, 认为贫困户有点耍无赖。看到一篇关于敬老院老人嫖娼被抓的报道, 才知道领导的英明。

报道说, 9月27日晚7时许, 淮南市谢家集区公安分局杨公派出所接到群众举报, 有人在杨公镇第一敬老院里卖淫嫖娼。民警来到敬老院时, 发现大门紧锁, 翻过围墙后发现一间屋子里亮着灯, 窗户敞开着。民警看到, 一名女子和一位老人正在做房事。民警进到屋内, 看到桌子上放着20元钱, 老人说是给那个女子的。

随后, 两人被带到派出所接受调查。对于刚刚发生的性交易, 两人都供认不讳。

这个敬老院现有40多名男性老人, 免费吃住, 每月还有20元零花钱, 被民警抓了现行的老人是65岁的王某。

按照现行法律规定, 老人嫖娼也是不行的! 但是, 老人也要解决性欲问题。老人不嫖娼, 政府就应该给他们配发女玩偶, 配发男用性器具, 帮助他们解决性问题, 让他们颐养天年。可是, 政府会那样做吗? 从另一方面说, 老人不偷不抢, 用政府照顾的钱嫖娼, 也没有危害社会呀! 为何法律就不允许呢?

很尴尬的一件事, 很难辩论的一件事。我们应如何应对老龄化问题? 敬老院的老人只能打打麻将、晒晒太阳吗? 有人建议, 给敬老院的老人找个老太太, 可是有老太太愿意嫁给他们吗? 这真是个难题呀!

(新浪博客 燕云十八州)

网络趣图

千奇百怪的纪录

吉尼斯世界纪录2010年版已于近日正式开始发行, 里面包括了数年来形形色色、千奇百怪的纪录。下面这组图精选了部分趣味性很强和颇具代表性的纪录。

最大的鼻子: 今年61岁的土耳其人梅赫梅特·奥兹约雷克拥有一个8.8厘米长的鼻子, 是当之无愧的“长有世界上最

大鼻子之人”。

舌头最长的狗: 一条名叫佩吉的京巴犬舌头长达11.43厘米, 堪称世界上舌头最长的狗。

拖动最重飞机的人: 一名男子在加拿大安大略湖军事基地靠身体力量拖动一架重188.83吨的CC-177环球霸王运输机, 成为全球拖动最重飞机的人。



非常微博

李开复: 治疗悲伤最有效的方法就是去学习一些东西。当你受到打击, 经历挫折, 从骨子里颤抖, 看到你的世界被人摧毁, 体验你的荣誉被踩进下水道, 发生这些事情之后, 你要学的只有一件事情, 学习世事为何如此变化, 发生了哪些变化。这是唯一可以让心永不疲惫、永不疏离、永不后悔的事情。

浅漾: 当你老了, 最后悔什么? 对全国60岁以上的老人抽样调查显示, “后悔年轻时努力不够, 导致一事无成”排第一; “后悔年轻的时候选错了职业”排第二; 接下来依次为“后悔对子女教育不当”, “后悔没有好好珍惜自己的伴侣”, “后悔没有善待自己的身体”。

我爱问连岳之蜗牛: 我喜欢“渐悟”这一说法。缓慢、艰难, 它就是数学题里那只爬井的蜗牛, 井高7米, 蜗牛白天爬3米, 晚上睡着了滑下2米, 几天爬到井口? 正因为晚上必然会下滑2米, 才需要白天爬3米啊。蜗牛都知道, 人也要知道。

叶细细: 一个完美的人是让人害怕的。人们更愿意接近有缺点的人, 哪怕争吵、嫉妒、仇恨, 接下来也可温暖、安慰、相爱以及牵挂。(腾讯微博)

非常网文

开心短信乐翻天

★一位客人在餐厅用餐, 他叫来了餐厅老板, 说: “这个红烧鸡块里怎么还有鸡毛?” 老板说: “这……这……这个嘛, 是我们的防伪标志!”

★人活着真累, 站着就想睡, 坐车得排队, 工作特疲惫……唉, 这些都无所谓, 最让我受不了的就是连给猪发条短信还得收费!

★阿公在医院取药, 护士小姐说药效24小时。阿公回家一直笑, 孙子问: “阿公, 你怎么一直笑啊?” 阿公答: “护士小姐说要笑24小时呢!”

★小伙子以接近成本价买到了一套沙发, 又要求老板娘以折扣价卖给他一张床。老板娘说: “你真贪! 在沙发上占了老板的便宜, 还想在床上占老板的便宜!”

★薪水很重要, 穷困很难熬。若为网络故, 二者皆可抛。宁可少买衣, 上网不能少。即使不吃饭, 也要熬通宵。

★有个人第一次在集市上卖冰棍, 不好意思叫卖, 旁边有一个人正高声喊: “卖冰棍!” 他只好喊道: “我也是。”

★一个胆小的病人被推进手术室, 他要大夫和护士都把口罩摘下来, 大夫说: “戴口罩是规定。”病人说: “别骗我了, 你是怕出了事儿被我认出来吧!”

★一个人走夜路, 另一人对他说了: “先生, 您能借我点钱吗? 我上有老, 下有小, 可怜可怜我吧, 我太穷了, 穷得只剩这把枪了。” 从容摘

本版文图整理 张丽娜